
 

 

Czempiń, dnia 25.07.2024 r. 

FZ.271.1.26.2024 

Postępowanie dotyczące zadania pn.: 

Zagospodarowanie wód opadowych w ramach projektu „Budowa zielono-niebieskiej infrastruktury 

na terenie Gminy Czempiń” 

Gmina Czempiń na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, udziela odpowiedzi na pytania: 

Pytanie 1 

Dotyczy zad. Nr 11.  

Prosimy o podanie założeń oraz schematu działania dla zaprojektowania i budowy automatycznej 

zastawki regulującej poziom wody w stawie. 

Odpowiedź 

Założenia i schemat działania dla zaprojektowania automatycznej zastawki leży po stronie 

wykonawcy w oparciu o PFU oraz wizję lokalną w terenie. 

Pytanie 2 

Dotyczy zad. Nr 9  

Prosimy o podanie szerokości planowanego chodnika o nawierzchni mineralnej. 

Odpowiedź 

Szerokość chodnika o nawierzchni mineralnej ma wynosić 2 metry. 

Pytanie 3 

Dotyczy zad. Nr 9b 

Prosimy o podanie powierzchni, materiału nawierzchni oraz sposobu ograniczenia planowanych 

utwardzeń pod istniejącymi ławkami. 

Odpowiedź  

Istniejących ławek jest 16 szt. Powierzchnia do utwardzenia to około 52m2.  

Utwardzenie należy wykonać z kruszywa mineralnego o następującej konstrukcji: 

• mechaniczne usunięcie warstwy ziemi o grubości ok. 30-40 cm z transportem urobku, 

• wykonanie obrzeży z jednego rzędu kostki granitowej 8x11 cm na ławie betonowej,  

• warstwa odsączająca z piasku 15 cm, 

• podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5: 10 cm, 

• nawierzchnia mineralna 3-5 cm po zagęszczeniu. 

Skład nawierzchni: frakcja żwirowa 48,6%; frakcja piaskowa 40,8%; frakcja pyłowa (gliniasta) 10,4%; 

frakcja kamienna 0,2%; w przybliżeniu jest to mieszanka gliny, piasku i żwiru w proporcji 1:4:5; 

Zamawiający dopuszcza odstępstwo w ilości poszczególnych frakcji mieszanki max do 1%, natomiast 

w zakresie frakcji kamiennej 0,1%). 

Pytanie 4 

Dotyczy zad 13a i 13b 

Prosimy o podanie szacunkowej długości planowanego nawodnienia kropelkowego na obu 

lokalizacjach. 

 

 

 



 

 

Odpowiedź 

Z uwagi na fakt realizacji zadania w formule „zaprojektuj i wybuduj” to zadaniem wykonawcy w fazie 
projektowania jest wyliczenie jaka powinna być długość linii kroplującej biorąc pod uwagę 
zagospodarowanie terenu (ilość i wielkość rabat, oraz rodzaje zieleni tj. krzewy, drzewa, itp.). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi: 

Joanna Michalska 

Tel. 61/28-26-703, wew. 133 
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